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Laboratorium nr 6
METODA PRZEMIESZCZEN - RAMA PLASKA

Dana jest rama ptaska o schemacie i obcigzeniu mechanicznym jak na rysunku. Nalezy:
e Sprawdzi¢ warunek iloSciowy i jakoSciowy geometrycznej niezmiennosci ukfadu.
e Stosujgc metode przemieszczen rozwigza¢ rame od podanego obcigzenia mechanicznego

(obliczy¢ sity) przekrojowe g
i sporzadzic ich wykresy. S
e Przeprowadzié¢ stosowne
kontrole rozwigzania. 5 <
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Rys. 1. Schemat statyczny
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Laboratorium nr 6
POSTAC OGOLNA UKEADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Rys. 2. Uktad podstawowy metody przemieszczen
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Rys. 2. Uktad podstawowy metody przemieszczen kin = ZM ;T
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Rys. 2. Uktad podstawowy metody przemieszczen kin = ZM ;T
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Rys. 2. Uktad podstawowy metody przemieszczen

. ‘% Politechnika Wroctawska




Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN

¢F5:9'3—m Ky - +Ky -0, +k -0, +ky, -0, +k, =0
2 Koo - +Kyy -0, + Ky -6, + Ky, -0 +K,y, =0

v v v |9
I § © k|1'¢1+k|2'¢2+k||'5|+k|“'5”+k|020

' Ko K g, Ak, 8, 4k, -5, +k, =0
3 S
L @wigg_r: _ Ko ky =2 Mg+ M) v
£ a
£ 'F
cl S
- JH
Lo3m ] ® 6m

Rys. 2. Uktad podstawowy metody przemieszczen
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Rys. 2. Uktad podstawowy metody przemieszczen
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Rys. 2. Uktad podstawowy metody przemieszczen
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Laboratorium nr 6

WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Rys. 2. Uktad podstawowy metody przemieszczen
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Laboratorium nr 6
WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
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Laboratorium nr 6

SZCZEGOLOWA POSTAC UKEADU ROWNAN METODY PRZEMIESZCZEN
| JEGO ROZWIAZANIE
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Laboratorium nr 6
Zadanie domowe (projekt nr 2)

1. Sprawdzenie SW i GN uktadu
2. Dobranie uktadu podstawowego metody przemieszczen

3. Rozwigzanie uktadu podstawowego metody przemieszczen
od sktadowych stanow obcigzen

4. Obliczenie wspotczynnikow uktadu rownan metody przemieszczen.
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Laboratorium nr 6
UKtAD WPROWADZANY DO PROGRAMU ROBOT-UKtAD PODSTAWOWY

Do programu ROBOT wprowadzamy uktad podstawowy metody przemieszczen.
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Laboratorium nr 6

1. USTAWIENIE PREFERENCIJI ZADANIA
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Laboratorium nr 6

1. USTAWIENIE PREFERENCJI ZADANIA
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Laboratorium nr 6

UKtAD WPROWADZANY DO PROGRAMU ROBOT-UKtAD PODSTAWOWY

Zdefiniowanie przekroju:
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Laboratorium nr 6

UKtAD WPROWADZANY DO PROGRAMU ROBOT UKI‘.AD PODSTAWOWY
Przypadki obcigzenia: - _C
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Laboratorium nr 6

UKLAD WPROWADZANY DO PROGRAMU ROBOT-UKtAD PODSTAWOWY
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Laboratorium nr 6

UKtAD WPROWADZANY DO PROGRAMU ROBOT-UKtAD PODSTAWOWY
Odczytywanie wspotczynnikow: reakcje w dodanych wieziach.
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Laboratorium nr 6
KONTROLA KINEMATYCZNA ROZWIAZANIA

&l e s & Ky, - 0, + K, -0, +ky, -6, +k, =0
I —
- F)Ei)075004.0 S ' 0, Ky -0+ Ky, -0+ Ky, =0
’ T — '%"‘kll'5|'|'k|||'5||'|'k|o:O

FZ=1.0000
@, + Ky -0, +Ky -6, +k o =0

llo

“MY=2,6666
~RY=1.00

“MY=0,3333 |

1o =FX-sina+FZ -cosa =
0,75m-0,6+0,1667m-0,8 =0,5834m

- FZ=-1,1667 |
MY=-0,0000 |

'FX=0,7500
'FZ=0,1667
MY=1,0000

gg.J%\/gg

N
‘ Politechnika Wroctawska




Laboratorium nr 6
KONTROLA KINEMATYCZNA ROZWIAZANIA
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Laboratorium nr 6

KONTROLA KINEMATYCZNA ROZWIAZANIA
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Laboratorium nr 6
KONTROLA KINEMATYCZNA ROZWIAZANIA
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